

莫迪访美,特朗普敦促印度放松对美贸易限制 政坛高手过招使出“握手杀”

众所周知,美国总统特朗普会见他人时,喜欢拉拉扯扯拍拍打打。并且,手劲大的他一旦牵上对方的手就绝不放松。不过,特朗普6月25日遇见了另一位“握手”界的重量级选手——印度总理莫迪。

莫迪6月25日抵达华盛顿对美国进行为期两天的访问。26日,两位重量级选手终于在白宫相遇了。从现场图片中可以看出,两人表面上谈笑风生,实际上在私下暗自较劲互相探底(下图)。

最后,以耐力著称的特朗普试图撒手,但莫迪依依不舍地握着他的手久久不愿放下(右图),看来,这次“握手”大战最终是莫迪客场取胜。(视觉中国)



新华社华盛顿6月26日电 美国总统特朗普和到访的印度总理莫迪26日在白宫举行会晤,讨论了贸易和安全领域等问题。特朗普敦促印度政府放

对美贸易限制。特朗普当天在联合新闻发布会上说,他希望美印两国可以建立公平和互惠互利的贸易关系,印度能放松美国商品进

入印度市场的限制,从而减少美国对印贸易逆差。随着印度经济增长,美方期待能向印度出口更多的美国能源。他还说,目前两国正在就达成印度

向美国购买天然气的长期合同进行谈判。

据美官方数据显示,美国在2016年对印度的商品贸易逆差超过240亿美元。

特朗普还说,他的女儿伊万卡已接受莫迪政府的邀请,将率美国代表团参加今年秋季在印度举行的全球创业峰会。

莫迪在新闻发布会上说,两国政府共同关心的问题之一是贸易和投资关系的发展。他表示两国将寻求在科技创新和知识经济方面进一步拓宽和深化合作。

莫迪于25日抵达华盛顿,开始对美国进行访问。

美航天局辟谣: “发现外星人” 纯属子虚乌有

新华社华盛顿6月26日电 连日来,国内外一些媒体纷纷援引所谓黑客组织“匿名者”的消息报道说,美国航天局即将宣布发现外星人的证据。但美国航天局副局长托马斯·楚比兴26日予以否定。

近日,“匿名者”在Youtube账号发布一段视频,题为“匿名者:美国航天局将宣布发现智慧外星生命”。视频中,一个戴着面具的人用合成声音读着几页纸,声称楚比兴在此前一个国会听证会上说:“我们的文明即将在宇宙中发现外星生物的证据。”

这段视频经英国《独立报》等媒体报道后,引起舆论关注。多家欧美媒体跟进报道,也有少量中文媒体翻译了相关报道。目前,视频在线观看量已超过100万人次。不过,尽管楚比兴作证时确实说了“我们接近于做出历史上影响最深远、史无前例的发现之一”,但他同时警告说,我们在地球之外“尚未发现生命的明确迹象”。

楚比兴本人26日通过社交媒体推特澄清:“与一些报道所说的相反,美国航天局没有事关地外生命的待宣布。”

他还说:“我们在宇宙中是独一无二吗?我们现在还不知道,但我们正在向前推进相关任务,那也许能帮助回答这个基本问题。”

天文学家一般认为,如果存在外星生命,那么它们很可能生活在宜居带行星上。宜居带行星是指与恒星距离适中、液态水可以存在的行星。美国开普勒太空望远镜迄今已在太阳系外发现4000多颗候选行星,其中超过30颗已确认是宜居带行星。此外美国航天局认为,土星卫星土卫二具备生命存在的几乎所有已知要素,可能是太阳系内寻找外星生命的最理想地点。

上个月全国共发生2186起谋杀案,“最血腥月”过后—— 墨西哥“警队一哥”遭当众枪杀

本报讯 墨西哥韦拉克鲁斯州州长6月25日证实,这一东部沿海州的联邦警察部队司令前一天在餐馆中遭当众枪杀;在另一城市,包括4个孩子在内的一家人惨遭灭门。这两起血腥案件凸显了韦拉克鲁斯州以至整个墨西哥面临的治安难题。墨内政部数据显示,今年5月全国谋杀案数量为近20年来最多,堪称“最血腥一月”。

一天至少10人遭枪杀

韦拉克鲁斯州州长米格尔·安赫尔·尤尼斯6月25日证实,6月24日,这个州至少有10人遭犯罪分子杀害。在卡德尔市,州联邦警察部队司令卡米洛·卡斯塔涅在一家餐馆遇害。几名枪手闯进餐馆,对卡斯塔涅等3名警方官员下狠手。另两名警官一人丧生,一人受伤。

同一天,在夸察夸尔科斯市,一家人遭灭门,死者为4名孩子和两名成年人。在奥里萨巴市,两名女子被杀害。尤尼斯在一段

视频声明中说:“我们所面对的不是人类,而是野兽、懦夫、恶棍,他们靠杀害孩子来制造恐怖,让韦拉克鲁斯州民众生活在恐惧中。”“我们不允许他们在州内制造暴力事件,不会让犯罪团伙统治韦拉克鲁斯州。”

近20年来“最血腥月”

美联社报道,大约10年前,墨西哥发起“反毒战争”,大力清剿贩毒团伙,全国谋杀案件发生频率自2011年达到顶峰后便开始减少,但近段时间又呈现上升趋势。墨西哥内政部本月早些时候发布的一份报告显示,今年5月,墨西哥遭遇近20年来“最血腥一月”,全国共发生2186起谋杀案,超过2011年5月2131起的“纪录”。除南下加利福尼亚州,韦拉克鲁斯州也是谋杀案发生“重灾区”。今年前5个月共有625人死于谋杀案,死者人数比去年同期增加93%。

本月22日,州联邦警察部队司令卡斯塔涅还与州长尤尼斯一

同出席一场以打击犯罪为主题的新闻发布会。那场新闻发布会证实,6月21日晚,有人在一名州安全事务官员的办公室门外放了两个包裹,包裹内均装有遭肢解的

死者遗体。6月22日的新闻发布会还说,两名武装人员先前袭击了3名正在安装广告牌的工人,那块广告牌上张贴着通缉犯的照片并标明悬赏金额。(新华)



今年1月1日,墨西哥莫雷洛斯特州特米斯科市,希塞拉·莫塔在就职典礼上宣誓就任市长。1月2日清晨,这位上任不足24小时的女市长在家中遭4名枪

手射杀。墨西哥毒品暴力遍及全国。近10年来,已有超过10万人遇害或失踪,超过30名市长惨遭杀害。新华社发

美洲家朱雀 巧用“化学武器” 对付寄生虫

据新华社北京6月27日电 与人类共存会让动物发明一些颇具现代气息的技巧。墨西哥科学家实验发现,一种叫作美洲家朱雀的鸟类把烟蒂作为筑巢材料,利用里面的有毒物质来驱除寄生虫。

英国《新科学家》杂志报道说,墨西哥国立自治大学的研究人员注意到,生活在城市里的美洲家朱雀会把烟蒂里的纤维材料垫在巢里,他们猜测这是为了利用烟蒂里尼古丁等物质驱除寄生虫。

为了验证这一设想,研究人员对32个美洲家朱雀的巢穴展开实验,在雏鸟孵化完成后取走巢里原来的内衬,换上人造毛毡并放进蛔虫。

结果发现,如果巢里有蛔虫,无论是活的还是死的,美洲家朱雀往巢里垫烟蒂纤维的行为都比没放蛔虫时明显要多;如果蛔虫是活的,添加的烟蒂纤维数量会更多。

俄罗斯留学不是梦

不要让高考成绩成为您精彩人生路上的绊脚石。俄罗斯留学让成绩平庸的你,拥有一次重新站在起跑线上的机会。

选择理由: 留学门槛低,费用合理、学历含金量高,中俄互认。

咨询热线: 张老师 15515570725 申老师 13298359861
田老师 18838256118 固话 0371-61313761
咨询地址: 郑东新区博学路277号、正商学府广场B-904室

圆梦高考 华楠助力

河南华楠文化传播有限公司,专注于对俄留学服务,给高考成绩平庸的你一次华丽的转身。

院校推荐: 乌拉尔国立交通大学、莫斯科国立大学、列宾美术学院等。

咨询热线: 张老师 15515570725 申老师 13298359861
田老师 18838256118 固话 0371-61313761
咨询地址: 郑东新区博学路277号、正商学府广场B-904室